

ные Советом императорского Казанского университета на Академический 1823—1824 год деканами Отделений: ординарные профессоры: Нравственно-политического г. Городчанинов, Физико-математического Н. Лобачевский, Словесного Эрдман, членами Училищного комитета: Н. Лобачевский, экстраординарные профессоры: И. Дунаев, В. Булыгин, В. Баженов, И. Ерохов и адъюнкт Васильев, утверждены в сих званиях.

«Начальственные распоряжения» — Казанский Вестник, 1823, июнь, стр. 58—59.

189

Официальное письмо попечителя Казанского учебного округа М. Л. Магницкого академику Н. И. Фусу с препровождением рукописи учебника геометрии Н. И. Лобачевского для отзыва

31 июля 1823

Милостивый государь мой  
Николай Иванович!

Один из наставников Казанского округа написал курс геометрии, представил его ко мне и просит дозволения напечатать оный на казенный счет как учебную книгу.

Препровождая у сего означенную геометрию, я покорнейше прошу Ваше превосходительство сказать мне об ней Ваше мнение предварительно.<sup>1</sup>

С совер[шенным] почт[ением] имею честь быть  
Вашего превосходительства  
покорнейший слуга

М. Магницкий.

№ 912.

31 июля 1823.

Его пре-у Н. И.

Фусу

Геометрический кабинет им. Н. И. Лобачевского при Казанском университете, № 9, л. 5. В деле Канцелярии попечителя Казанского учебного округа 1823, № 12, «Об издании книг». Отпуск.

190

Письмо академику Н. И. Фуса попечителю Казанского учебного округа М. Л. Магницкому с отзывом об учебнике геометрии Н. И. Лобачевского  
3 августа 1823

Милостивый государь мой  
Михаил Леонтьевич!

Сочинение, присланное мне при почтеннейшем отношении Вашего превосходительства от 31-го июля, за № 912, под заглавием: *Геометрия*,

<sup>1</sup> Было: мнение для представления оного господину министру духовных дел и народного просвещения.